Molaris atomtomegek: O=16,N=14,C=12, H=1,S =32



1. A ®Na (11-es rendszamu és 23-as tomegszamu Na) milyen
mennyisége tartalmaz 24*10%° db neutront?

A) 1 molja

B) 2 molja

C) 6*10% db atomja
D) 1 g-ja

E) 2*10% db atomja



2. Melyikben van a legtobb molekula?
A) 1 g vizben

B) 1 g O,-ben
C) 1 g Hy-ben
D) 1 g Sg-ban



3. A kémiai egyenlet jobb és bal oldalan szereplé anyagoknak
azonos

A) az energiaja

B) a molokban kifejezett anyagmennyisége
C) a halmazallapota

D) a min6sége

E) az O0sszes tOmege



4. Egy HCI oldat pH-ja 3. Mekkora a hidroxid-ionok koncentracidja?

A) 0,3 mol/dm?®
B) 0,003 mol/dm?
C) 0,03 mol/dm*®
D) 10 mol/dm?
E) 10 mol/dm*®



5. Melyik nem dip6lus molekula?
A) HCI

B) H,S
C) H0
D) Cl,
E) NO



6. Melyik vegyulet tartozhat a diolefinek homolog soraba?
A) CsHio

B) CsHi6
C) CaHe
D) CeH12
E) C7H1se



7. Melyik sor tartalmaz mind a négy racstipusra példat?
A) aluminium, k6s6, gyémant, réz-szulfat

B) jég, kalcium-oxid, ezUst, kalium
C) vas, jod, szilicium, natrium-klorid
D) kén, réz, jod, arany

E) cézium-klorid, szilicium-oxid, kalcium-klorid, jég



8. Mekkora hémennyiség adodik at a kornyezetnek 1 kg szén
elégetésekor?

C +0,=CO; Q = -394 kJ/mol
A) 394 kJ B) 394/44 kJ C) 394/12 kJ

D) 394 MJ E) 394000/12 kJ



9. A paraffinok reakcioképesebbek, mint az olefinek, mert a
masodik kovalens kotés energiaja kisebb, mint az elséé.

A B C D E
JEL | ALLITAS | INDOKLAS | OSSZEFUGGES
A igaz igaz van
B igaz igaz nincs
C igaz hamis
D hamis igaz
E hamis hamis
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10. Az atomracsos anyagoknak alacsony az olvadaspontja, mert az
atomracsos kristalyok racspontjait képez6 atomtorzseket gyenge
kovalens kotések tartjak ossze.

A B C D E
JEL | ALLITAS | INDOKLAS | OSSZEFUGGES
A igaz igaz van
B igaz igaz nincs
C igaz hamis
D hamis igaz
E hamis hamis
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